

既有慰问金 也有慰问品

三地体彩为困难群体送物资

■专题撰稿 艾禾

近日,广东、山东、河南等地体彩开展走访慰问活动,为困难群体送去慰问金和慰问品。慰问对象既有戎马一生的老党员,也有重病患者家庭,还有身体不便的代销者等。体彩送去的物资,可以在一定程度上缓解他们的生活压力,也能给他们带去积极面对生活的信心。

广东:多地开展送温暖活动

近日,广东省多地体彩中心根据省体彩中心的部署,按照党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求,开展系列慰问帮扶行动。

7月8日,揭阳体彩开展“送温暖、传真情”走访慰问帮扶活动,发放慰问金,为帮扶对象送上问候。位于揭西县河婆街道霖都大道的20046体彩实体店,代销者韩女士夫妻经营此店已有8年多的时间,深得购彩者的信任和支持。韩女士一直体弱多病,今年年初又查出脊椎增生,需要手术治疗,家庭重担全部落在丈夫一人身上,他们还有四个年幼的孩子需要抚养。为此,揭阳体彩中心申请了关爱慰问基金,帮助其解决部分困难。韩女士表示:“感谢体彩中心的关怀和支持。体彩中心的关怀,使我重燃对生活的信心,现在我的病情已稳定下来,身体也在慢慢恢复,接下来会尽力做好体彩销售工作,支持公益事业。”

考虑到韩女士由于身体原因一直未签订电子代销合同,此次揭阳体彩一行特意将相关设备随身携带,在韩女士家中完成了电子合同的签订。

6月30日,梅州体彩中心主任刘龙生一行来到梅州城区进行疫情防控和安全生产检查,慰问体彩实体店代销者。刘龙生一行通过实地走访,详细了解



慰问代销者

情防控、体彩销售和合规管理工作情况,听取了销售人员的意见建议。

茂名体彩中心分别深入茂南、高州、化州、电白、信宜等9家实体店走访慰问,每到一家实体店都问寒问暖,对从业人员的身体状况、家庭情况、销售情况和日常工作中遇到的困难等进行深入细致的了解,同时鼓励大家积极面对生活,经营好体彩店,为家庭带来更多的经济收益,并为他们送上慰问金和慰问品。电白50030实体店代销者杨凯杰说:“感谢市体彩中心的关心和慰问,感谢中国体育彩票,今后我一定会克服困难,好好经营,为体彩作出更大的贡献。”

7月13日,汕尾市体彩中心开展送温暖走访慰问帮扶活动。汕尾市体彩中心副主任吴映清带

领工作人员走进实体店,向6名销售人员分别送上慰问金1000元及大米、食用油等慰问品。销售人员表示,感谢体彩的关爱与支持,让他们感受到了“苦中的一点甜”。

为缓解云浮市体彩店的困难,云浮市体彩中心制定了2021年体彩店网络通讯费扶持方案,给予体彩店网络通讯费补贴。6月30日,云浮体彩向222家体彩店发放上半年网络通讯费补贴,合计9.91万元。此前,云浮体彩还向体彩店发放了口罩等防疫物资。代销者罗先生表示,每一位体彩人都有一个坚定不移的信念,那就是为公益事业作贡献,如今在用自己的力量去为社会作贡献的同时,也被组织关怀照顾着,让他对生活更加充满热爱,对体彩这个阳光行业更加充满憧憬。

山东:开展社区走访慰问活动

近日,山东济南、潍坊、临沂等地体彩党员和志愿者分头行动,为困难家庭送去慰问金和生活物资。

近日,济南体彩分中心党支部来到历下区燕山街道办事处和平路北社区,开展支部共建活动。党员们来到社区两名困难党员家中走访,分别送去2000元慰问金。之后,济南体彩又分别为20位困难群众送去油、面等价值3000余元的慰问品,并询问他们的生活起居、身体健康及家庭情况,叮嘱他们保重身体,坚定克服困难的信心。

走访结束后,党员志愿者来到社区阳光家园中心,开展卫生清扫、关爱空巢老人、关心残疾人等志愿服务活动,并送去价值3000元的生活物资。

6月30日,青岛市城阳区体彩办的志愿者来到流亭街道东蓝家庄社区,看望慰问蓝军健一家

(儿子重症脑溢血瘫痪在床)和王本国一家(儿子患白血病),并结对帮扶。

近日,临沂体彩组织党员和工会积极分子代表,到罗庄区桥西头村慰问党龄50年以上老党员和困难党员,为他们送去鸡蛋、米、面等慰问品。大家和老党员拉家常,详细了解老人们身体、家庭、生活等情况,并祝愿老人们健康长寿。

6月30日,潍坊安丘体彩学雷锋志愿服务队开展走访慰问老党员和困难业主活动,为他们送去体彩人的关怀和温暖。在91岁的李治叶老人家中,大家详细了解他的身体、家庭、生活等情况,并送上慰问品。李治叶是老党员,参加过渡江战役、抗美援朝战争,多次荣立战功。随后,学雷锋志愿服务队一起看望了12097体彩店代销者。因代销者的父亲罹患癌症,对这个本就不富裕的家庭



送生活物资

来说,高额的医疗费用就像一座大山压得他们喘不过气来。在队员们的安慰和鼓励下,代销者表示会调整心态,积极面对生活中的挫折,有这么温暖的体彩大家庭做后盾,再难的坎也要迈过去。

河南:开展公益爱心回访活动

近日,由河南焦作体彩分中心发起,体彩实体店代销者自愿组成的“沁阳星火爱心志愿者服务队”自主开展了公益爱心回访系列活动。焦作体彩分中心主任郭海涛受邀参加了此次活动。

“沁阳星火爱心志愿者服务队”再次走进王占乡中心小学,副校长牛宁宁代表学校接受了捐赠并致辞,对体彩人的爱心善举表示衷心感谢。活动中,郭海涛和志愿者们把“沁阳星火爱心志愿者服务队”精心选购的书包、跳绳、书本、文具套装一一发到孩子们的手中。孩子们脸上露出了开心的笑容。

王占乡中心小学五年级学生邹雨婷说:“感谢体彩的叔叔阿姨给我们带来的书包、跳绳、文具,我们会更加努力地学习,做对社会有用的人,长大后像你们一样做好事。”

牛校长赞扬了体彩人的热心善举,希望此次的捐赠活动,全体师生能够感受到爱心奉献的可贵,要让学生们懂得奉献才是生命中最可贵的东西,要将爱心传承下去,让爱洒满校园,让情更加暖心。

随后,志愿服务队又来到部分困难群众的家中进行走访。“大家都很忙,真是太麻烦你们了。”68岁的田小莲接过志愿服务队送来的米、面、油等生活物资时说。第二次踏进沁阳市西万镇智障患者的家里,大家心中有一种别样的感受。这位母亲照顾因病致残的儿子40余年,特别是2014年丈夫因病去世后,她独自守护儿子7年。除了拿到政府的补贴外,她还坚持靠打短工来提高儿子的生活质量。田小莲说:“现在条件好了,党和政府非常照顾我们娘俩,给我们发放补贴,还有像你们这样的好心人经常来看我们,我们娘俩很知足。”

志愿服务队把生活物资送到沁阳市紫陵镇王小利的家里。王小利由于车祸盆骨受伤致残已近10年,她的生活起居难以自理。儿子患有严重的自闭症,精神也不正常,从不与人沟通,基本上丧失劳动能力。用贫病相加、家徒四壁来形容这一家一点也不为过。志愿者们一起动手把家里的卫生打扫干净。志愿者表示:“未来我们要持续关注这一家人的日常生活情况,尽全力帮助这一家。”



志愿者打扫卫生

●时评

你不脱贫 我不走

■艾禾

结对帮扶、驻村帮扶、定期回访,各地体彩机构把帮扶贫困群体当作一项长期任务。你不脱贫,我不走。

2020年12月,海南体彩工作人员陈山被授予“海南乡村振兴工作队先进个人”荣誉称号。2018年5月,陈山主动要求奔赴昌江县七叉镇大仍村开展定点扶贫工作,在半年的驻村帮扶期中,陈山一边改善基础设施条件,一边带领贫困老弱劳动力实现家门口就业,一系列的民生问题得到解决。2019年2月,刚刚结束昌江扶贫工作的陈山又被

抽调到屯昌县南吕镇落根村工作,在陈山等人员的努力下,落根村转变发展方式,仅仅10个月时间便实现全部脱贫摘帽。

像陈山这样的体彩人在全国还有很多,他们长期驻村扶贫,帮助很多贫困山村彻底改变了面貌,摆脱了贫困。

河南焦作等地的体彩志愿者长期关注帮扶对象,为他们提供持续的帮助。

不管是驻村帮扶,还是定期回访,体彩人与帮扶对象紧密相连,一帮到底,从根本上帮助帮扶对象改变生活条件,让他们过上更好的生活。